HEOHATANEH NEPUOQLO

3awo e Han-BaXXHUAT Nnepuopg oT XKUBOTa HU?







[lepnop Ha HOBOPOAEHOTO-
YHUKarHUTe NbpBU 28 AHU

Haun- KpaTbK, HO 1 Han-BaXeH
Hayano Ha U3BbHYTPOOHUS KNBOT
[1pexon OT XXMBOT BbB BOAHA KbM Bb3AyLUHA cpeda

Ha4yano Ha comocTosATENHO AVNlaHe-MbpBa MNbTKa
Bb34yX ,MbpBU MJiau

Ha4ano Ha caMOCTOATENHO XpaHeHe
Ha 28 oeH- nbpBarta ycMumBKa







Kbae e KNWOYBLT KbM ycnexa?

[eHeTnYHO NporpamMmupaHe- reHuTe
onpenenaT Ko 1 Kora e rotos ga ce poau

BbTpeyTpobHa noarotoBka-
40 rectaumnoHHU cegmuum = 280 OHU

HauyuH Ha paXxgaHe-HopmaneH ?!?- nma nu
3Ha4yeHue 3a bebeTo?

BpoaeHu pednekcu

PopgoB cTpec- MHOIo agpeHanuvH 1 olle
HeLo

Pooutenckn rpmxm mn nodos




HoBOpOOEeHO-LLO €
TO?

AHaATOMMYHN XapaKTEPUCTUKMN:

Terno-2700-3500 rp.; pbeT- 50+/—1cm.

[ naBa- ronama-1/4 oT obmKunHaTa Ha TANOTO;
dooHTaHenu

KpanHnLK- KbCKU, B XapaKkTepHa no3a
Korka-Haun- roneMmaT YoBeLLKMN OpraH,
MbPBO CUHA, NOCMNe PO30BOYEPBEHA, XbJ1Ta?

[nxartenHa cuctema- 3penu benn gpoodose !
aviiaHe camo npes Hoca !

40-60 guwaHmna/MmnHyTa

CbpLe- npexoq OT BbTPEYyTPOOHO KbM
N3BBHYTPOOHO




B poaunHa 3ana

KnamnupaHe n npepsasBaHe Ha NbhHaTa BPbHB
NpeKkbCBaHE Crnea crnupaHe Ha nyncayuuTe-
6e3onacHo nn e?

[TbpBM NNay- oo kpada Ha 1 muHyTa!
rPUXKM 33 MBMNHUAT OCTaTbK- Naga okono /7-10
neH,0bpaboTtka ¢ eturnos cnupT 70 rpagyca

OueHka no Anrap

KbnaHe-nbpBa 6aHsA?

Boda C TemMmniepartypa 37 rpagyca .
[TbpBU Npernen oT HeoHaTosor




| BuonormyHm ocobeHoCTU

Bucoko cbabpkaHue Ha Boga-80%
Tepmoperynauusi- TepmoniabunHoct!

TernecHa temneparypa 36.5-37.5 rpagyca

TemMmnepartypa B NOMELLEHNETO NPU CbH-

22 rpagyca, 26-27 rpagyca npu KbnaHe
He3panocT Ha NoYTN BCUYKM OPraHn U CUCTEMMU

IMYHNTET- HEQOPA3BUT,PUCK OT MHAIEKLINN/KOXaA,
nwn/







AdanTtaunoHHU NPOoSABK

Pn3nonorn4yHo dunsnonornyHa
crnagaHe Ha Terno XbNTeHuua

MekoHnymM-npexogHu
dunsunonornyeH N3npaxHeHusa-

KOXXEH epuUTEM HopmMarnHo 6ebeLlko
ako

[TonoBa Kkpu3a




Pn3noNorMyHoO cnagaHe Ha Terrno

Bcuukm HoBopoaeHu cnagat Ao 10% ot Ternorto cu

[ToBuwweHa 3aryba Ha TeYHOCTU npes Koxara,c
OULLAHETO, C U3NpPaXXHeHUsTa

HapgocTtatb4yeH BHOC C XpaHaTa
3-4 neH Han-HUCKO Terno
OT 4-5 oeH-Bb3X0O Ha TerrnoBHaTa Kpuea

[10 15 oeH Bb3CcTaHOBSIBaHEe Ha TErnoTo nNpwu
paxgaHe




dunsnonormyHa XXbnrteHumua

60% OoT HoBOpOAEHUTE

Havano cnen 1 aeH, nuk 3-4 neH, cnen 7 AeH
npemMmnHaBa 6e3 ne4yeHme

PasrpaxgaHe Ha xemorrnobunHa —6mnnpybun-
HEe3psIN YepeH Apob-XbnTa Koxa

>KbnTeHnua ot MandmHa KbpmMa
YKbnteHuua cneg 20 geH e naTtonornyHa
[la naBame nu cnagka soga”?




MuTtoBe u nereHau

Pexxum Ha bebeTo-ga unu He?
[1a ro kbnem nn?

[1a My CcnoXXmm nu pbKaBUYKN?
ima nn HexpaHuTenHa Kkbpma?
3aulo bebeTo nucka ga cyde?
BpenHo nu e noBnBaHETO?

[la nne nn sopa?

bebeLlKkn Konmkn?







